



■C朗尼是役攻入他在皇馬的第200球，協助皇馬成為首支西甲主場千勝的球隊。他慶祝時指向地下表明留隊心跡。

C朗傳回巢 朗尼恐轉「車」

據英國《每日郵報》傳出，幾年前曾扭扭想跳槽的朗尼近日已向將退下帥位的費格遜攤牌，由於對自己球場內外的生活感到不如意，加上這位英格蘭前鋒在自傳中曾批評過母會愛華頓時的主帥莫耶斯，故如今無意追隨其麾下，有意離開曼聯。

皇馬200球 指地表忠心

車路士、拜仁慕尼黑和巴黎聖日耳門都可能成為朗尼下家，即使曼聯發言人周三晚表示「朗尼不會被出售」，有球迷卻留意要求紅魔應

盡早賣走不忠誠的他。另又傳出，曼聯有望回購C·朗拿度(C朗)。這位葡萄牙球王昨晨在皇家馬德里一場西甲例行公事中貢獻一射兩傳，攻入他在皇馬197場正式比賽的第200球，協助球隊在11打9下以6:2大勝輪波後爭踢歐聯機會不大的馬拉加，其間傳將返車路士的教練摩連奴遭主場球迷喝倒彩。然而，C朗在慶祝時指着主場草地怒吼，《阿斯報》透露其所吼的話是：「我在這裡」，表明留在皇馬心跡。 ■香港文匯報記者 梁志達



被迫掛靴

為英超阿士東維拉踢過218場的隊長柏杜夫因病正式退役。這位曾92次為保加利亞隊上陣的33歲中場去年3月被診斷患上急性白血病，目前正努力康復當中。 法新社

執教愛華頓11年 繼費Sir位

莫耶斯接掌紅魔

在位26年半期間打造曼聯盛世的費格遜日前宣布退休，曼聯與愛華頓會方於本港時間昨晚11時宣布，領隊莫耶斯今夏將離開「拖肥糖」，從費爵爺手上接掌紅魔王朝。一個連續執教了一支球隊逾4分1世紀的冠軍教頭離開，無論頂上的人是誰，都肯定不會易為，要保住紅魔王朝的盛世，壓力與挑戰都極大。



曼聯會方昨晚

晚於官方網站公布，執教愛華頓超過11年的莫耶斯在率隊踢畢最後兩輪英超聯賽後，7月1日便會正式接替費格遜出任主帥一職，雙方簽約6年。

■莫耶斯能否將費爵爺的紅魔盛世延續下去？ 路透社

慧眼與忠心 惟欠冠軍

莫耶斯(David Moyes)生於1963年4月25日，跟費格遜一樣同是蘇格蘭人，踢波時最威只是代表些路迪贏得1981/82蘇格蘭超

級聯賽冠軍，其餘効力的球隊都不算有名氣。1998年他在普雷斯頓展開教練生涯，2000年率隊升上英甲，02年獲愛華頓聘為領隊，在球會資金有限下，近年反越踢越好，曾率隊取得歐霸盃資格，上季聯賽排名更超越同市宿敵利物浦位列第7，今季更打上第6位。莫帥曾簽入多位球員，包括後衛尼士葛、巴尼斯，中場阿迪達、卡希爾、費爾尼都踢出名堂，而2004年則割愛將朗尼以天價賣給曼聯。英國傳媒認為，莫帥眼光不錯，而且勝在夠忠誠，惟始終欠缺執教大球會經驗，加上在執教「拖肥糖」期間最佳成績也只是09年英足總盃亞軍，據報費格遜又無意

「垂簾聽政」，他能否駕馭到一眾頂級球星，實在是一大挑戰。

接費爵爺班不易為

費格遜1986年11月出任曼聯領隊後，1993年率隊重奪失落26年的英格蘭頂級聯賽冠軍，之後從未在英超聯賽中落出前3名，21個球季共獲得13個聯賽冠軍與2次歐聯獎盃等共38個錦標，領軍1498場取得894勝337和267負的佳績，成就在當今英格蘭甚至歐洲足壇都不可謂無人能及。莫帥上任後即使教得好，人們也會說是費爵爺打好基礎，踢得不好則全怪新領隊，故費爵爺的接班人真的不易為。

■香港文匯報記者 梁志達



■費格遜是曼聯的傳奇。 路透社

宣布時哽咽 英報估費格遜退因

據報，一向堅強的費格遜於英國時間周二早上向職員宣布引退消息時，一度忍不住哽咽起來，在場甚至有人淚灑當場。

費格遜2008年歐聯奪冠後改變退休心意繼續執教，這位71歲老帥確望今夏將做臀部手術，原計劃下季初後將

回歸，但如今宣布退休的消息來得頗突然，英報估有5原因。一，是上述身體原因。二，曼聯20個頂級聯賽冠軍，引退最好之時。三，曼聯CEO基爾與首席球探馬田將離隊，費Sir怕會孤立無援。四，球隊實力暫難望再贏歐聯錦標。五，一向不滿視紅魔為搖

籃樹的老闆加拉沙家族。

告別戰波飛炒過3萬

另費格遜最後一次率曼聯出戰，對手西布朗的主場球票，據報被炒至3000英鎊(約3.6萬港元)。

■香港文匯報記者 梁志達

英國傳媒大篇幅預告莫耶斯繼位。 香港文匯報記者 郭正謙攝



香港文匯報記者 郭正謙英國直擊

曼城主場大揭秘

曼城今季英超雖然衛冕失敗，不過論主場成績卻是20隊之冠，令阿提哈德球場(另有譯伊蒂哈德球場)成為英超著名的「地獄主場」之一。小記親身進入這個超級主場「探險」，揭開它令列強聞風喪膽的秘密。

巴神離隊仍受歡迎

曼徹斯特市球場在2011年獲阿提哈德航空以破紀錄的4億英鎊冠名贊助，自此易名阿提哈德球場。作為球迷來到首個景點當然是曼城精品店，樓高兩層的精品店除售一般球衣、頸巾外，球迷更可在裝潢中了解球會的歷史，在1樓至2樓梯間牆壁上寫着曼城創會以來的「威水史」，詳盡描述每個精彩時刻。當天即使不是比賽日，仍有不少球迷光顧，較有趣的是已轉會AC米蘭的巴洛迪利仍有不少精品出售，著名的「Why always me?!」T-shirt(小圖)盛惠20英鎊兩件，傳媒經理Sam笑稱：「我

們當時買他用了不少錢，雖然他走了，我們仍要把成本賺回來。」購物完畢進入球場，經過球員通道上的曼城會格言「pride in battle」(戰鬥中的驕傲)，即可進入球場感受到這能容納逾4.7萬名觀眾的新型球場磅礴之氣勢。為保證每名入場球迷視野清晰，高層座椅會設計得較高，前面附有腳踏以確保坐得舒適，記者席則座位設有獨立電視，讓傳媒不會錯過比賽的細節。Sam表示現時阿提哈德球場每天會接待4至5個觀光團，收費為每人10英鎊：「自上年奪得英超冠軍後參觀人數有顯著提升，尤其亞洲遊客。」

更衣室賽車椅成影相位

參觀完球場輪到球員們的「秘密基地」——更衣室。球員座椅全是最舒適的賽車座椅，座椅上掛有球員照片顯示座位誰屬，此外按摩室、水療室一應俱全，除戰術板外更有兩部電視供領隊研究及講解戰術之用。更衣室對



■孫繼海的簽名球衣。

香港文匯報記者郭正謙攝 面則有個小型熱身室，有一個小型龍門及健身設施，助球員賽前將狀態提升至頂峰。Sam表示更衣室是最受參觀團歡迎的地方：「球迷都喜歡坐在球員座位上拍照留念，其中以阿古路的座位最受歡迎，大衛施華與耶耶托尼亦有不少粉絲。」

孫繼海題字波衫

接着來到掛滿球會罕有紀念品的「Tudor room」，球迷可在這裡欣賞曼城創會至今的珍貴照片、紀念品，也可在小酒吧小酌一番。曾効力曼城的中國球星孫繼海亦有一件親筆簽名球衣在此展覽，在球衣上更題上「祝生意興隆、身體健康」的「無厘頭」搞笑字句。

已位處英超頂尖球隊之列的曼城有意將阿提哈德球場打造成世界最頂級的球場，目前正在主場附近興建一個規模比巴塞羅那拉瑪西亞基地更大的副場，計劃會興建13個足球場，預計兩季後可以使用。Sam表示這將是全歐洲甚至全球最龐大先進的訓練基地之一：「13個球場會種植13種不同的



形勢被動

車路士昨晨英超憑奧斯卡杜斯山度士與拉美利斯(左)入球半場領先2:1，艾迪巴約助熱刺扳成2:2完場，賽後車仔、阿仙奴與熱刺以69、67及66分順列積分榜3至5位，若前兩隊最後兩輪全勝，熱刺便無緣歐聯，去年被車仔免職後首返傷心的熱刺主帥波亞斯坦言命運已不在己手。 路透社



無緣歐戰

國際米蘭門將漢丹洛域昨晨意甲出迎失誤造成烏龍球先失守(圖)，結果主場以1:3不敵拉素，輸掉近9輪的第7仗，肯定無緣前5名，將是14年來首度缺席歐洲賽，陷兵荒的他們更有後衛莊拿芬施路與蘭奴捷亞傷出。拿破里同日提早兩輪鎖定第2名的歐聯分組賽席位。 路透社



■曼城的更衣室充滿現代感。 香港文匯報記者郭正謙攝



■(左至右)貝可泓、蔡育瑜與Yancy在曼城球場預測賽果。 香港文匯報記者郭正謙攝